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Emberi Erőforrások Minisztériuma

Dr. Kásler Miklós

az emberi erőforrások minisztere

Tisztelt Dr. Kásler Miklós úr!
Van egy gyógytinktúrám amit már 3 éve használok az influenzák és minden
légúti megbetegedés ellen.
Februárban volt egy járvány amiben sokan megbetegedtek és adtam az
ismerőseimnek ebből a tinktúrából

és 2 nap alatt elmúlt a láz a köhögés.
Mikor kialakult a Korona vírus járványhelyzet írtam a Bergamói kórház
Facebook oldalán a kórházigazgató orvosnak Lorenzo D'Antiga, hogy van
egy tinktúrám  10 beteg gyógyítására elegendőt ingyen küldök nekik,
póbálják ki.

Kitörölték az üzenetem s letiltották a hozzázólási és üzenési jogom.
A vírus magyarországi bejövetelekor hallottam, hogy a Pécsi orvosok kapnak
egy pénzügyi keretet a vírus ellenszerének kidolgozására. Írtam e-mailt Prof.
Dr. Jakab Ferenc úrnak info@pte.hu 2020 március 23 ,
ingyen felajánlottam , hogy adok a tinktúrából próbra tesztelésre 10
betegnek elegendőt.. Nem is válaszoltak.

Balatonfenyvesen van egy háziorvos barátom neki küldtem postán , mivel
ekkor már nem autózhattam Balatonra, 10 ember gyógyítására elegendő
gyógynövény keveréket , hogy készítsen belőle tinktúrát házi pálinka
ráöntésével.
Balatonfenyvesen nem volt korona vírusos beteg, ő elkészítette, kipróbálta
volna csak nem volt kivel. Hála Istennek amúgy.
A Szent László kórházba is írtam Dr. Bobek Ilona Ph.D. asszonynak
bobekilona@dpckorhaz.hu 2020 05.04 aki a betegeket kezeli. Ő vele lehetne
a leggyorsabban eredményt elérni.
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Nem is válaszolt.

a Kossuth rádióban betelefonáltam egy műsorba "Jó napot
Magyarország"ami a járványhelyzet kezelésével foglakozott és mondtam
van egy tinktúrám amit tesztelni kellene segítsenek ,

hogy az orvosok kipróbálják. A szerkesztő visszahívott és miután élő adásba
lement, hogy a Korona vírusra is jó szerintem , és az influenzákra a tinktúra ,
de mégsem hívtak vissza a későbbiekben.

Írtam a szerkesztőnek egy e-mailt emlékeztetőúl, mellékelve a pécsieknek
írt levelem, de nem tett semmit.

Tisztel Kásler Miklós úr.
Mi baj lenne belőle ha az orvosok adának napi 3szor egy korty
tintúrát egy kávéskanálnyit a betegeknek.3 nap alatt kiedül az
igazság.

Mellékhatása , kockázata nincsen. Házi pálinka van mindenkinek hála a házi
főzés engedélyezésének, (Önnöknek!!!)

Nem tudom kihez forduljak. Az egész világ kifordult önmagából miközben
pár korty gyümölcspálinka alapon készített gyógynövény keverék mely 8
féle növényből áll

a tapasztalatom szerint gyors megoldás a gyógyításra és a megelőzésre is.
Tea formában gyerekek is ihatnák vagy aki autót vezet, vagy dolgozik.

A növény keveréket forgalomba akartam hozni, írtam a Nébih-nek, hogy
hogyan lehet megoldani, hogy ne írjam rá az összetételt.

A problém az, hogy ha megadom az összetételt akkor van olyan
gyógynövény ami nem terem Magyarországon hanem csaak egy helyen
a földön és korlátozott a mennyisége.

Emiatt felverhetnék az árát arany árba ,vagy kapni se lehetne.

Gondolodtam, hogy a youtubra felteszem és készítse elmindenki
magának,de akkor elfogyna pár növény és ez így nem megoldás.

A 100 g-os kiszerelést ami másfél liter tinktúrához elegendő és ez egy
családnak egy évi teljes megelőzés és gyógyításra elég a
kereskedelemben 5000 azaz ötezer forintért lehetne árusítani úgy, hogy a

gyógyszertár haszna kb 30% lenne ebben az árban.
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Bármelyik magyar család megtehetné, hogy a házipálinkájával elkészíti a
tinktúrát.

Nem kellene hozzá 1 Ft közpénzt se felhasználni, csak végre kellene egy
orvos aki hajlandó a betegeinek a hagyományos gyógyítás szerinti
őregapáink által használt módszert alkalmazni.

A titkárságán fogják olvasni a levelem, nem Ön. Aki olvassa kérem vegye
komolyan.

A tinktúra 8 növényéből áll az egyik a Fehér üröm. Ennek a teáját ihatják
szerintem Madagaszkáron. Ott ingyen adja az állam az embereknek.

Ha véget akar vetni ennek a válságnak akkor semmibe se kerül csupán a
segítségébe.

Tisztelettel Remetei Tamás

9084 Győrság Öreg utca 26.

A telefonszámom 0036703334777

Ha nem válaszolnak és nem segítenek az orvosokat rávenni, hogy
kipróbálják , közzé teszem a youtubon több nyelven a tinktúra receptjét.

Sajnos ez amint mondtam nem megoldás , mert bizonyos növények
elfogynak a spekulánsok miatt , de én nem tuom tovább magamban
tartani azt, hogy van megoldás.

Ha én most forgalomba hoznám még börtönbe is zárnának , hogy sarlatán
vagyok. A gyógynövény keverékre nem írhatom rá konkrétan mire jó mert
ha nem tudom orvosi teszttel bizonyítani ezért

sok millióra megbüntetne a Nébih, hogy a vásárlókat "azt sugalmazom,
vagy állítom", hogy ez a termék jó az influenzára és a korona vírusra is.

Csatolok egy fotót a kész tintúráról. Valamint a tervezett csomagolás
kliséjéről. A weboldala a terméknek a www.szom.eu. A weboldal 80%-ban
kész csak tartalmilag , szerkezetileg teljesen én webszerkesztő is vagok
magam megoldom, de nem tudok tovább lépni az orvosok nélkül.
A komáromi László pack elkészítené a csomagoló anyagot és egy kaposvári
kávépörkölő üzem Caffe Brando kicsomagolná a gépein mint a kávét is
zacskóba ami aromazáró.
Beszéltem gyógyszerésszel aki forgalmazná a gyógyszer webáruházában és
magyar élelmiszerlánccal is.
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Minden összeállt 3 nap alatt, de az orvosi teszt nélkül semmit nem tudok
csinálni már több mint egy hónapja.
A leveleimet kapták eddig és semmit nem csináltak:

Prof. Dr. Jakab Ferenc úr info@pte.hu 2020 március 23 info@pte.hu
Nébih ügyfélszolgálat (az összetétel titkosítása végett)2020 március 24
ugyfelszolgalat@nebih.gov.hu

Dr. Bobek Ilona Ph.D. asszony bobekilona@dpckorhaz.hu 2020 05.04

Kossuth rádió Jó napot Magyrország szerkesztő músorvezető 2020. 04. 17
kozonsegszolgalat@mtva.hu  őt kértem a pécsi orvosokkal segítsen felvenni
a kapcsolatot, elküldtem neki a levelet másolatban amit írtam a Jakab úrnak
Pécsre.

A Bergamo kórházigazgatónak, de ő nem érdekes magyar szempontból.
Külföldi amerikai orvosoknak írtam például Dr Shiva Ajjadurai
https://www.youtube.com/watch?v=MH_Kv8tmaeA mert ebben a videójában
említ 2 növényt amit én is és ő is a vírusok ellen használ és nálam is bevált,
sajnos ő sem válaszolt.

Várom megtisztelő válaszukat.
Utóiratként engedjen meg néány gondolatot.

Láttam egy beszélgetést aminek nagyon megörültem, persze ezt sokan
megtámadták, de így van ez mindíg Isten Igéjével.

777 Offline – Isten és a tudomány szolgálatában - Dr. Csókay András és Dr.
Kásler Miklós

Idézem tehát Önnek Isten Igéjéből a királyokról írt második könyv ötödik
fejezetét.

   1 És Naámán, a siriai király seregének fővezére, az ő ura előtt igen nagy
férfiú és nagyrabecsült volt, mert általa szabadította volt meg az Úr Siriát;
és az a férfi vitéz hős, de bélpoklos volt.
2
    Egyszer portyázó csapatok mentek ki Siriából, és azok Izráel országából
egy kis leányt vittek el foglyul, és ez Naámán feleségének szolgált.
3
    És monda ez az ő asszonyának: Vajha az én uram szembe lenne azzal a
prófétával, aki Samariában van, kétség nélkül meggyógyítaná őt az ő
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bélpoklosságából.
4
    És Naámán beméne, és elbeszélé az ő urának, mondván: Így s így szólott
az Izráel országából való leány!
5
    Akkor monda Siria királya: Menj el, és ím levelet küldök az Izráel
királyának. Elméne azért és vőn magával tíz tálentom ezüstöt és hatezer
aranyat, azon felül tíz öltöző ruhát.
6
    És elvivé a levelet az Izráel királyának, ezt írván: Mikor e levél hozzád
érkezik, ímé az én szolgámat, Naámánt azért küldöttem hozzád, hogy őt
gyógyítsd meg bélpoklosságából.
7
    De amikor elolvasta az Izráel királya a levelet, megszaggatá az ő ruháit és
monda: Isten vagyok-e én, hogy öljek és elevenítsek, hogy ez én hozzám
küld, hogy gyógyítsam meg e férfiút az ő bélpoklosságából? Vegyétek
eszetekbe és lássátok, hogy csak okot keres ellenem.
8
    Mikor pedig meghallotta Elizeus, az Isten embere, hogy az Izráel királya
ruháit megszaggatta, külde a királyhoz ilyen izenettel: Miért szaggattad meg
a te ruháidat? Hadd jőjjön hozzám, és tudja meg, hogy van próféta
Izráelben.
9
    És elméne Naámán lovaival és szekereivel, és megálla az Elizeus házának
ajtaja előtt.
10
    És külde Elizeus követet ő hozzá, mondván: Menj el és fürödj meg hétszer
a Jordánban, és megújul a te tested, és megtisztulsz.
11
    Akkor megharaguvék Naámán és elment, és így szólt: Íme én azt
gondoltam, hogy kijő hozzám, és előállván, segítségül hívja az Úrnak, az ő
Istenének nevét, és kezével megilleti a beteg helyeket, és úgy gyógyítja
meg a kiütést.
12
    Avagy nem jobbak-é Abana és Párpár, Damaskus folyóvizei Izráel minden
vizeinél? Avagy nem fürödhetném-é meg azokban, hogy megtisztuljak? Ilyen
módon megfordulván, nagy haraggal elment.
13
    De hozzá menének az ő szolgái, és szólának néki, mondván: Atyám, ha
valami nagy dolgot mondott volna e próféta neked, avagy nem
tetted volna-é meg? Mennyivel inkább, amikor csak azt mondja, hogy
fürödj meg és megtisztulsz?
14
    Beméne azért a Jordánba, és belemeríté magát abba hétszer az Isten
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emberének beszéde szerint, és megújult az ő teste, mint egy kis gyermek
teste, és megtisztult.
15
    Azután visszatért egész kiséretével az Isten emberéhez, és bemenvén
megálla előtte, és monda: Ímé, most tudom már, hogy nincsen az egész
földön Isten, csak Izráelben! Azért most vedd el, kérlek, ez ajándékot a te
szolgádtól.
16
    Ő pedig monda: Él az Úr, aki előtt állok, hogy el nem veszem.
Kényszeríti vala pedig őt, hogy elvegye; de ő nem akará.

Édesanyám Kaposváron a gyermek osztályon volt nővér 35 évig és soha
nem fogadott el pénzt a szülőktől.
Suli után bementem hozzá a kórházba és onnan együtt mentünk haza.
Nagyon tisztelem az egészségügyben hivatásuk szerint most is helyt álló
embereket.
Anyám nővérének a férje Patikus volt Toponáron sok jó készítménye volt.
Anyám nővérének a lánya szintén gyógyszerész lett , kutató is volt most a
hivatali gépezetben van. A Nővérem lánya gyógyszerész de elhagyta a
pályát mert nagyon kötött volt az ipari termékek forgalmazása irányában a
munkája és ez nem elégítette ki.
Én tisztában vagyok vele , hogy vannak protokollok stb stb egy orvosnak
nem tudom odaadni a tinktúrát mert nem használhatja hivatalosan ,
legfeljebb saját magának védekezésre, adtam is több ismerősömnek.

Éppen ezért kellene, hogy foglalkozzanak vele kutatási szinten Pécsen. Az
eredmény azonnal jelentkezik.

Én nem vagyok orvos , informatikával, Internet szolgáltatással foglalkozom
pár éve , optikai hálózatot építettem ki 20 000 végpontra Győrben a
Diginek, most mikrohullámú Internetet szolgáltatunk az ipari parkban az
Audin belül is.
Pécsett voltam katona számomra kedves város. Ott volt időm olvasni 18
hónapig a Szent Írást. Ide vonatkozó történetet had idézzem Önnek . Ebben
a történetben az a tanulság, hogy a probléma megoldása közben van egy
elképzelésünk, egy elvárásunk, egy utunk amin haladunk miniden
erőfeszítéssel. Ha más lehetőség adódik a probléma megoldására azt
sokszor felháborodva , vagy értetlenül elutasítjuk, esélyt sem adva
magunknak.

Én most "tálcán" nyújtom tesztelésre a tinktúrát. kb 10 embert lehet vele
kezelni . Szerintem próbának ez elég. Ha mind a 10 -nél gyors gyógyulást
tapasztalnak 2 hét alatt annyit le lehet gyártani belőle nagyobb menyiséget,
de az már nem az én dolgom lesz.
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A felhasználása:
napi 3-4 alkalommal
egy kávés kanálnyit , kis kortyot kell meginni belőle és a torkon tartani egy
ideig.
Az íze nem okoz hányingert, de nem kellemes ezért utána egy pohár teát
szoktunk inni. A tea a tinktúra üvegben lévő gyógynövényekből készül egy
evőkanálnyi gyógynövényből 1l tea.
Egy fej fokhagyma 2 db citrommal leturmixolva üvegben hűtőben eláll,  ezt
szódával mintegy limonádét kell inni a teázások közt egy pohárral. A teától a
vese dolgozik és pisilni kell menni ezért jó a forrásvizes vagy szódás
fokhagymás ital. A fokhagyma fontos kiegészítője a tinktúrának ugyanúgy
mint a tea, ebben a citromos formában kevésbé terheli meg a gyomrot és
nem is olyan erős az illata.
2 nap teszt 10 emberen aki nem életveszélyes de mindenképpen kórházi
ellátásra szoruló. A hozzávalók adottak én biztosítom akár szívesen ott is
leszek segíteni.
Mellékhatása nincs.

A tinktúrával elfogyasztott alkohol mennyiség az a kis kortynyi nem okoz
problémát még a diabetes esetén sem.
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